ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE BR 243 #59117

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - ELf} - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
T B S P L2 B B 558 - Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée.
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ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE BR 243 #59117

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Fif4

ET-Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descripcion: Descripcion: iR
59117A-01  Gehause komplett Body, complete Caisse compléte Carrozzeria completa Carroceria completa 5 -4
59900-16  Feder f. Deichsel (2 Stck.) Spring for shaft (2 pcs.) Printemps de |'attelage (2 u.) Molla per albero (2 p.) Muelle de la barra de tiro FAEE (24)
51702-20  Leuchtstdbe / Lichteinsatze / Light bars / Light covers Conduite lumineuse Vano luci Barra superior difusora de luces ST HE/AT
Lichtabdeckungen
51702-24  Laufsteg / Diisenliiftergitter Catwalk / Air grid Podium / Ventilateur de tuyére Piastra di ventilazione Pasarela / Parrilla Aire EMR/ M
51702-26 Liiftergitter Air grid Ventilateur de tuyére Piastra di ventilazione Parrilla Aire [ %
51702-27  Isolatoren Isolators Isolateurs Isolatori Aislantes 2L
51702-29  Deckel / Dachluke Base / Cover Base / Cover Base / Copertura Base / cubierta JEBE /i f
5170231 Handgriffe / Handstangen Front handrail / Handrails Main courante Maniglie porta Pasamanos BF-hi /BT
51702-34  Kabel / Hauptspannungsleiter Cable / Principal voltage transductor  Cable / Tension principale Cavo / Tensione principale Cable /Transductor de alta tension #1425 / kg Hipias
51702-36  Fiihrerstand Driver cab Siege du conducteur Posto quida Cabina L ES
59117A-38  Lokschild (2 Stck.) Number plate (2 pcs.) Plaque de nombre (2 piéces) Targhetta (2 p.) Placa (2 u.) L @21
51702-39  Stecker / Tritt Electrical plug / Step Prise électrique / Marche Spina elettrica / Passo Enchufe eléctrico / Paso SRR I
51700-40  Halter Lautsprecher mit Speaker Holder w screw Support de haut-parleur avec Supporto dell'altoparlante con ~ Apoyo Altavoz con el tornillo I W\ 585 7 MR 22
Schraube la vis la vite
51700-41  Motorhalter Motor cover Support Moteur Copertura del motore Cubierta del motor Ly S
51702-42  Deichsel / Abdeckung / Feder Shaft / Cover / Spring Couplage /Plaque / Ressort Gancio con molla Pértiga / Tapa / Muelle W/ w51/ BpEE
51700-43  Luftleitungen / Fronthaken Air pipe / Front hook Tube d'air / Crochet Tubo dell'aria / gancio anteriore _Manguera de aire / gancho delantero 2538/ Hif%4
51702-44  Puffer rund (2 Stck.) Buffer-round (2 pcs.) Tampon (2 piéces) Respingente (2 p.) Topera (2 u.) Zrhgs 2D
51702-46  Steckdose links/rechts Plug left/right Prise gauche/droit Collegare sinistra/destra Conecte la izquierda/derecha sk /4
51702-47  Pufferbohle Buffer beam Faisceau Tampon Fascio Respingente Pegatina haz SR B AR
51702-49  Schienenréumer Cow catcher Vache Catcher Spazzaneve uitanieves HEpR s
5170250  Motorliifter / Ventilator motor / Moteur composants / Motore Ventilatore / Motor del ventilador / BRIEIE [/ FIREM
Rahmenanbauteile Chassis parts ventilateur de chassis parti del telaio partes del bastidor
51702-53  Hauptplatine mit Main board with lightboards Plague de conduite principale et Ponte elettrico Placa electrénica principal con L HGEAT BRIk
Beleuchtungsplatinen u. Kabel and wires cable d'éclairage placas de iluminacion y cables
51702-56 Lichtmaske Light mask Masque la lumiére Maschera Luce Mascara Luz *T i
51700-58  Motor, komplett Motor, complete Moteur complét Motore completo Motor completo Lkt
51700-59  Kardanwelle + Buchsen Cardan billow + bushes Axe du cardan et Douille Giunto cardano Eje cardan y cojinetes Lahilh + -t
51700-60  Getriebehalteklammer Clamp Ponce pour |'entrainement Clips Abrazadera de la transmision [ 52 %
51702-61  Getriebe komplett, vorne Gearbox front complete Entrainement avant complét Supporto carrello anteriore Transmision anterior completa A A2 A
51702-62  Getriebe komplett, hinten Gearbox rear complete Entrainement arriére complét Supporto carrello posteriore Transmision posterior completa WA AR - e -4l
51702-67  Radsatz oh. Haftr. (2 St.) Wheelset w/o tyres (2 pcs.) Essieux (2 uniés) Set ruote (2 p.) Eje (2 u.) BN G
51702-68  Radsatz m. Haftr. (2 St.) Wheelset w tyres (2 pcs.) Essieux (2 uniés) Set ruote (2 p.) Eje 2 u.) L NG )
51702-69  Drehgestell mit Kleinteile, Bogie w small parts, Bougie frontal et petites pieces Parti estetiche carrello Bogie con piezas pequefias i N
vorne front anterior
51702-70  Drehgestell mit Kleinteile, Bogie w small parts, rear Bougie arriére et petites piéces Parti estetiche carrello Bogie con piezas pequefias AN - 5
hinten anterior
51702-73_ Kleinteile f. Drehgestell Small parts for bogie Petites piéces Bougie Piccole parti Peguefias partes ANEA:
51700-75  Schraubenset (11-tlg.) Set od screws (11 pcs.) Set de vises (11 pieces) Set 11 viti Set de tornillos (11 u.) B (18
ET aus unserem Spare parts standard Pieces détachées standard Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro & H SRR G
Standard-Programm range programa standard
56028  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) e (10£)
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) HHAHE )
56255 Stromabnehmer VSH2 Form 2 Pantograph Pantographe Pantografo Pantdgrafo K5
56358  PIKO Sound-Decoder PIKO Sound Decoder Kit PIKO Sound-Décodeur PIKO Sounddecoder Decoder con sonido de la loc 5 R
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*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio i



ERSATZTEILE ELEKTROLOKOMOTIVE BR 243 #59117

Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble YacTu

- Nahradni dily - Alkatrészek

ET-Nr: Beschrijving: Opis: MNEPEBOA: Popis: Leiras: PG*
59117A-01  Behuizing, compleet Obudowa, kompletne Kopnyc, B komnnekte Bydleni, kompletni Kasztni 16
59900-16  Veer voor dissel (2 stk.) Sprezyna dyszla (2 szt.) MpyXuHa Ha pOAHOM A3bIKE Pruzina pro tazné tyce (2 ks.) Kupplungrugdk (2 db) 5
51702-20  Lichtgeleiders Lekkie kije Jlerkvie nanouku Svételné tyce Vilgitasprizmak 1
51702-24  Catwalk / Dusenlufter Catwalk / siatka Air Moaunym / Bo3ayxa ceTka Podium / vétraci mrizky Tetd- és homlokjardak 10
51702-26  Luchtrooster siatka Air BO3/lyXa ceTka Vétraci mrizky Szell6zdracs 7
51702-27  Isolatoren Izolacja N3onaTopsl Izolatory Izolatorok 9
51702-29  Base / Dekking Podstawa / pokrywa basa / kpbiLuka Zakladna / Kryt Fedéelemek a tet6hoz 9
51702-31  Leuning Przednie porecze / Porecze MepepHan Mepuna / nopy4Hn Piedni madla / Zabradli Kapaszkoddk 9
51702-34  Kabel /Hoogspanning transductor Kabel / Wysokie napiecie Transduktor ~ kabenb / Bbicokoe HanpaxeHue transductor  Kabel/Vysoké napéti transduktor Tet6vezetékek 8
51702-36 Machinistenstoel Taksowka Takcu _Kabina Vezet6allas Ji
59117A-38  Plaatje (set van 2) Tabliczka (2 szt.) BbiBecka (2 wr) Stitku (2 ks) Mozdonyszéam-tabla 6
51702-39  Stekker / Step Wtyczka elektryczna / Krok JnekTpuyeckan sunka / ar Elektrickd zasuvka / Krok Elektromoskabel-imitacié a homlokfalon 6
51700-40  Luidspreker houder met Uchwyt gtosnikowy ze $ruba [lepxatenb AMHaMUK C BUHTOM Drzak na reproduktor s Hangszoroérogzitd, csavarral 3
schroef Sroubem
51700-41  Motorsteun Mocowanie silnika KpenneHve gsuratens Drzék motoru Motortartd 8
51702-42  Koppelingsdissel / Afdekplaat / Veer  Pieszy / okfadki / wiosna Mewexop / O6noxka / BecHa Pro chodce / obalky / pruzina Kupplungtartd rugdval, befogatéelemmel 8
51700-43  Luchtpijp / front haak Rura powietrza / hak Bo3sgyx Tpy6bl / Kpro4OK Air potrubi / Pfedni hak Légvezetékek i
51702-44  Buffer (2 stk.) Bufor (2 szt.) bydep (2 wr) Bufet (2 ks.) Utko6z6 (kerek, 2 db) 6
51702-46  Plug links / rechts Podtacz lewo/prawo MogakntoymTe BEBO / BNpaBo _Zapojte doleva / doprava Fellépdk (jobb/bal) 6
51702-47  stootbalk Belka bufor Bydep nyy Buffer paprsek Fellép6k (jobb/bal) i
51702-49  koe vanger Snowplough CHeroouncTuTenb Snézny pluh Palyakotrd 7
51702-50  Ventilator motor / Chassis Czesci wentylatorow / podwozia BeHTunaTop yacteit / Llaccn Ventildtor motoru / Podvozkové dily Alvazkiegészitk (Iégtartaly, elektromos 9
doboz, etc.)
51702-53  Hoofdprintplaat met Plyta gtéwna z plyt oswietleniowych i~ MaTepuHckaa nnata ¢ OCBETUTENbHbIX U Zakladni deska s osvétleni desek a F6pnel a vilagitaspanelekkel, bevezetékezve 15
verlichtingsprints en kabels kabli kabena Kabekl
51702-56  Licht masker Swiatet maski Macka cBeTa Svétlo maska Fénymaszk 6
5170058 Motor compleet Silnik, kompletne [OByratenb, noHas Engine, kompletni Motor 16
51700-59  Cardanas met bussen Propshaft + gniazda KappaHHblit Ban + po3eTku Kloubovych + zasuvky Kardantengely, befogokkal 1
51700-60  Klem voor aandrijving Utrzymanie klip 3aXUM Upevnovaci klip _Haijtésrégzit6 karom 6
51702-61  Aandrijving voor compleet Skrzynia biegow, przednie Mepenaya hpoHT Prevodovka predni komplet Komplett eliilsd hajtas 13
51702-62  Aandrijving achter compleet Skrzynia biegdw, tylny DC lepenaya nosagn Prevodovka zadni komplet Komplett hétsd hajtas 13
51702-67  Wielstel (2 stk.) Zestawy kotowe Koneca 6e3 TAroBbIX WWH Dvojkoli (2 ks) _Hajtokerék tapadogydrd nélkal (2 db) 9
51702-68  Wielstel (2 stk.) Zestawy kotowe Koneca ¢ tarosbix wuH DC Dvojkoli (2 ks) _Haijtokerék tapaddgydrikkel (2 db) 9
51702-69  Draaistel met kleine delen Wozek z matych czesd, Tenexka ¢ Menkux fetanei, Podvozek s malymi dily, predni - Forgdzsamolykeret kiegészitékkel, eltlsé 10
voorzijde z przodul nepeaHAn
51702-70  Draaistel met kleine delen Wazek z matych czesci, Tenexka ¢ Menkux fetanen Zasuvka na podvozku, zadni Forgozsamolykeret kiegészitSkkel, hatso 10
achterzijde
51702-73  Kleine delen draaistel Mate czesci Menkue getanu Detaily podvozku Kiegészit6k a forgdzsamolykerethez 9
51700-75  Set schroeven (11-delig) Zestaw $rub (11 szt.) Komnnexr 60n70B (11 wr) Set $roubkdi — 11 ks Csavarkészlet (11 db-os) 7
Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anyacTy OT HalWKX CTaHAAPTHbIX Nahradni dily z naseho Alkatrészcsomag (Hdtolo csavarokkal)
standaard leveringsprogramma  standardowego standartniho programu
56028  Antislipbanden (10 st.) Sposob dojrzaly (10 szt.) LLvHbl TpeHua (Ha6.10) Bandaze (10 ks) Tapaddgy(ird (10 db)
56030 Koppeling, compleet (2 st.) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenku B c6ope (Hab. 2) Spojka, kompl. (2 ks) Kupplung (normél kengyel), 2 db
56255 Pantograaf Pantograf MaHTorpad Pantograf Aramszedé (VSH 2 Form 2 tipus)
56358 Lok-Sounddecoder PIKO Sounddecoder PIKO Lekomep PIKO Sounddekoder PIKO hangdekaoder

*Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBan kateropus *Cenové skupina *Arcsoport



ERSATZTEILE DOPPELSTOCKWAGEN # 59117

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Eiff - Reserveonderdelen - Czeici zamienne - 3anacHbie wacty - Nahradni dily - Alkatrészek

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBas kateropus

*(Categoria prezzi *Grupo de precio *#}#&

*Cenova skupina *Arcsoport

ETNr:  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: ik PG*
53000-31 Kupplungsdeichsel mit Coupling shaft w spring  Attelage avec ressort de Portagancio con molla  Pértiga de enganche R BTN 8 Sekundenkleber / Glue /
Feder (2 Stck.) (set of 2) tension (2 unités) (2 pezzi) con muelle (2 u.) (€E2)) Colle instantanée / T H
5310732 2x Griffstange hoch / 2x Handrail vertical / 2x Rampe verticale / 2x Corrimano verticale / ~ 2x Pasamanos verticales / k- EH (24 / 7
2x Griffstange quer 2x Handrail horizontal  2x Rampe horizontale 2x corrimano orizzontale  2x pasamanos horizontal ~ $kF—7KF (24>) —=*
5300033 2x Puffer kurz rechts / 2x Buffer short right/  2x Tampon courte R / 2x Respingente R / 2x Topera R / 2x ZZhas-HiA/ 7
2x Puffer kurz links 2x Buffer short left 2x Tampon courte L 2x Respingente L 2x Topera L 2x GRER-H-Te
5300037 2x Bremsschlauch L/ 2x Brake hose left / 2x flexible de frein gauche / ~ 2x tubo freno sinistra/ ~ 2x Manguera de freno / #4424 /7
2x Bremsschlauch R/ 2x Brake hose right / 2x droit de flexible de frein /  2x tubo freno destro / 2x Manguera de freno /  E-F4-4 (21 /
Zughaken / Coupling hook / Crochet d'attelage / Gancio di traino / Enganche de remolque /  #:4 /
Heizungsstecker / Heater switch / Prise de chauffage / Interruttore di radiatore /  Enchufe / In#Es R / g
2x Scheibenwischer / 2x Windshield wiper / 2x Essuie-glace / 2x tergicristallo / 2x Limpiaparabrisas / Wkl 249 / I
Wendezugstecker / Plug part / Brancher partie / Parte di presa / Enchufe / H / o
Heizungsstecker Heater switch Prise de chauffage Interruttore di radiatore _Enchufe IR IR @ &
53000-99  Faltenbalg (2 Stck.) Bellow (2 pcs.) Soufflet (2 unités) Soffietto (2 pz.) Fuelle (2 u.) KA 24N 7 K >~ U
53000-101 Drehgestell Bogie Bogie Carello Bogie EE S 7
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard ~ Piéces détachées standard Pezzi di ricambio Piezas de repuesto B3 E 2 2
Standard-Programm range standard estandar:
56030  Kupplung PIN 72 (2 Stck.)  Coupling PIN 72 (2 pcs.)  Attelage PIN 72 (2 unités) Giunto PIN 72 (2 pz.) Enganche PIN 72 (2 p.) 4 PIN 72 24N) C, K
56042  Ganzzug-Kurzkupplung  Standard Close Coupler  Attelages courts rigides Gancio corto (6 pz.) Enganche corto rigido PRUEEER (64
(6 Stck.) (6 pcs.) pour rame compléte (6 u.) para tren completo (6 p.) Zuriistbauteile nur fiir Vitrinenmodelle oder am Zugende anbringen /
56052 Radsatz PIN 76 (2 Stck.)  Wheelset PIN 76 (2 pcs.) Essieux PIN 76 (2 unités) Assi PIN 76 (2 pz.) Eje PIN 76 (2 p.) 41 PIN 76 (24>) Extensions only for display case models or at the end of the last
56102  Beleuchtungshausatz Interior Lighting Kit d'eclairage pour voitures  Set illuminazione interna  Alumbrado interior EUINE Ef:;e‘fs'z,:,s pour les modéles de vitrine ou  la fin de la demidre
for Bi-Level Coach voyageurs a deux niveaux JHTNERS voiture d'un train /
56138 Stimbeleuchtung Headlights Eclairage avant Kit illuminazione Luces frontales FIJT A R BRI TR R A I RS
EFNr:  Omschrijving: Opis: OnwucaHue: Popis: Leiras: PG* 31 32 33
53000-31  Koppelingsdissel met Sprzeglo ze sprezyng  CoepuHuTenbHasA Ban ¢ Oje s pruzinou (2 ks.) Kuplungkinematika 8
veer (2 st.) (zestaw 2) NpYXWHOW (KOMMAEKT 13 2) rugéval (2 db)
53107-32  2x Leuning verticale / 2x porecz pionowa / 2x Mepwna septukanbhbii /  2x zabradli vertikalni / 2x kapaszkodo figg6leges / 7 (K] ﬂ: [ ”i [ O 4
2x Leuning horizontale  2x porecz pozioma 2x lNepuna ropusoHTanu 2x zabradli horizontalni  2x kapaszkodo vizszintes )
53000-33 2x Buffer rechts / 2x bufora kratki prawy / 2x 6ydep / 2x naraznik / 2x Utk6z6, rovid (jobb) / 7
2x Buffer links 2x bufora kroétki lewy 2x 6ydep 2x naraznik 2x Utkozd, rovid (bal)
53000-37 2x Remslang links / 2x przewdd hamulcowy L/ 2x TopMO3HOW LWnaHr / 2x brzdova hadicka L/ 2x fék tomIG L/ 7
2x Remslang rechts / 2x przew6d hamulcowy R/ 2x TopMo3HoA WwhaHr / 2x brzdova hadicka R/ 2x fék tomIG R/
Trekhaak / haczyk / lpuuenHoe ycTpoicTso / hacek / kampé /
Heater schakelaar / wtyczka ogrzewanie / pasbem OtonneHue / Topeni zastrcka / flités dugo /
2x Wisser / 2x wycieraczka przedniej szyby /| 2X IBOPHUKIA | 2x stérac predniho skla / 2x ablaktorl6 /
Plug deel / wtyczka / BunKa / zastrcka / dugo /
Heater schakelaar wtyczka ogrzewanie pasbem OTonnexne Topeni zastrcka flités dugo
53000-99  Blaasbalg (2 st.) Miechy (2 szt.) ro(pPUPOBAHHbIN KOXYX Méchy (2 ks.) Harmonika-atjar6 (2 db) 7 56030 56042 56052
53000-101 Draaistel Wézek Tenexka Bogie Forgézsamoly 7
Onderdelen standaard Czesci zamienne z 3anacHble YacTu Néhradni dily z naseho  Alkatrészcsomag
assortiment programu standardowego ctanpapTHaa nporpamma  standartniho programu  (Hdtold csavarokkal)
56030  Koppeling PIN 72 (2 st.) Trzpienia 72 (2 szt.) Mydra PIN 72 (2 w.) Spojka pin 72 (2 ks.) Kuplung PIN 72 normal
56042  Vaste koppeling voor Standardowy Zamknij KopoTkue cuenkn ana Block Vlak Short spojky  Kurzkuplung (k6zelkapcsol6)
gesloten treinen (6 st.)  tacznik (6 szt.) BaroHos. (6 w.) (6 ks.) vagonhoz (6 db)
56052  Wielstel PIN 76 (2 st.) Zestaw kotowy PIN 76 KonecHas PIN 76 (2 w.) Dvojkoli PIN 76 (2 ks.) Kerék szett PIN 76 (2 db)
56102  Verlichtingsbouwset Zestaw oswietleniowy KomnnekT ocselueHnA Vnitfni osvétleni Belsé vilagitas készlet
személyvagonhoz
56138 Frontverlichting Reflektory Komnnekr no6osoro Svétlomety Fényszoro
OCBELeHNA 7






